

УТВЕРЖДАЮ:  
Начальник отдела физической культуры  
и спорта администрации города  
Новочебоксарска Чувашской Республики  
\_\_\_\_\_/ Е. А. Кашеева  
«10» декабря 2020г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского конкурса «ФизКультурный Новый год»

### 1. Цели и задачи.

Городской конкурс «ФизКультурный Новый год» (далее - Конкурс) направлен на вовлечение населения в творческую и спортивную деятельность города Новочебоксарска.

Основная цель Конкурса - пропаганда здорового образа жизни.

### 2. Руководство проведением Конкурса.

Общее руководство подготовкой и непосредственное проведение Конкурса осуществляет отдел физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска.

### 3. Жюри Конкурса.

Состав Жюри Конкурса утверждается настоящим положением (приложение). В состав жюри входят не менее 5 человек, включая начальника ОФКиС г. Новочебоксарска, представителей спортивных школ города Новочебоксарска и других спортивных организаций. Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

### 4. Сроки проведения и условия участия.

Принять участие в конкурсе приглашаются все желающие, проживающие на территории города Новочебоксарска. Участие в конкурсе является бесплатным.

Конкурсные работы принимаются до 13 января 2022 года на электронную почту [nowchsport21@yandex.ru](mailto:nowchsport21@yandex.ru) с указанием ФИО участника и номера мобильного телефона.

Отправляя конкурсные работы, участники дают разрешение на их публикацию в СМИ и в сети Интернет, а также на обработку персональных данных (ФИО, номер мобильного телефона, адрес электронной почты).

Работы могут быть выполнены на русском или чувашском языке.

### 5. Условия Конкурса

Конкурс объявляется в следующих номинациях:

«О спорт! Ты – мир!» — рисунок, посвященный своему тренеру, учителю физкультуры или олимпийскому чемпиону (спортивному кумиру), выполненный в цветном исполнении на бумаге формата А4, с использованием любых средств для рисования.

К рассмотрению принимаются работы в формате JPG.

«Я люблю спорт» - необходимо прислать свое самое интересное фото сделанное ЛИЧНО УЧАСТНИКОМ на спортивную тематику (на тренировке, соревнованиях, дома) придумать интересный комментарий к фото.

«Семья ГоТова» - короткий видеоролик о том, что ребёнок, занимается физическими упражнениями из комплекса «Готов к труду и обороне», как и его родители (мама, папа, бабушка, дедушка), брат или сестра. В видеосюжете не более 1 минуты можно отобразить информацию о занятиях физкультурой и спортом всей семьи, а также результаты и достижения в сдаче норм ГТО.

«Добрый новый год» — поздравление с Новым годом и Рождеством, выраженное в любой литературной форме (эссе, стихотворение, и т.п.), обращенное к спортсменам, тренерам, учителям физкультуры, любителям и ветеранам спорта.

К рассмотрению принимаются работы в формате PDF.

«Красная дорожка» - танец (чир спорт, спортивные композиции с элементами акробатики). К участию приглашаются творческие коллективы.

К рассмотрению принимаются видеоматериалы длительностью не более 2 мин.

### 6. Определение победителей.

Для определения победителей и призеров Конкурса определены следующие критерии оценки:

1. Оригинальность исполнения

2. Техническое исполнение (сложность)
3. Соответствие заявленной теме
4. Качество конкурсного материала

По каждому критерию работа оценивается от 1 до 5 баллов (5 — наивысший) на усмотрение члена Жюри. Победителем признается участник, набравший максимальное количество баллов по итогам оценки всеми членами Жюри.

#### **7. Финансирование и награждение.**

Победители и призёры (1-6 место), награждаются дипломами соответствующих степеней. Все участники, приславшие работы награждаются дипломами за участие и сувенирами. Возможно дополнительно награждение на усмотрение организаторов.

Расходы, связанные с организацией и проведением Конкурса (приобретение дипломов, сувенирной продукции, проведение церемонии награждения), несёт отдел физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Приложение к Положению  
о проведении городского  
конкурса «ФизКультурный Новый год»

Состав жюри городского конкурса «ФизКультурный Новый год»

1. Кашеева Е.А. – начальник отдела физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска
2. Овсянников С.И. – директор МБУ «СШ№1» города Новочебоксарска
3. Панова Е.Э. – заместитель директора МБУ «СШ№2» города Новочебоксарска
4. Борисова Л.Л. – главный специалист-эксперт (по молодежной политике) отдела образования администрации города Новочебоксарска
5. Миронов В.Н. – инструктор по спорту МБУ «СШ№1» города Новочебоксарска
6. Антонов В.Е. – методист Центра тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» города Новочебоксарска